
1ª LEGISLATURA MUNICIPAL – LEGISLATURA 2025-2028 

PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA/2026 

 

  

Data da Sessão: Horário de Início:         Local: 

  09/02/2026                19 horas     Av. Brasil, 1420, esquina 

com Rua dos Flamboyants 

   

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de 

Boa Esperança do Norte – MT vem divulgar as proposições para a Sessão 

Extraordinária a ser realizada na sede do Poder Legislativo Municipal. 

 

ABERTURA DA SESSÃO PELO PRESIDENTE 

 

Boa noite, senhores vereadores e vereadoras, colaboradores e 

população aqui presente. 

 

Em nome de Deus, declaro aberta a 1ª Sessão Ordinária do ano legislativo 

de 2026, da 1ª Legislatura Municipal de Boa Esperança do Norte, neste 

dia 09 de fevereiro de 2026, na Câmara Municipal de Boa Esperança do 

Norte, Plenário Dr. Sérgio Heming. 

 

Agradecimentos/cumprimentos a autoridades/personalidades 

presentes. 

 

* Convido A SENHORA VANILDA GARIBALDI, MINISTRA DA EUCARISTIA 

DA CAPELA NOSSA SENHORA APARECIDA DE BOA ESPERANÇA DO NORTE 

para realizar o espaço bíblico. 

* Convido o Senhor Prefeito Municipal, Calebe Frâncio, para fazer uso 

da tribuna e apresentar uma reflexão sobre os principais desafios 

enfrentados pela Administração Municipal ao longo do ano de 2025, 

bem como expor a visão, diretrizes e prioridades da gestão para o ano 

de 2026. 

➢ VOTAÇÃO DA ATA Nº 001/2026 

➢ JÁ TENDO SIDO ENVIADA PARA CONHECIMENTO DE TODOS OS 

PARLAMENTARES, A ATA Nº 001/2026, REFERENTE À 1ª SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA 28 DE JANEIRO DE 2026, PASSA A SER 

APRECIADA  

 

A Ata no 001/2026 está em votação. Os favoráveis permaneçam como 

estão e os contrários se manifestem. 



A Ata no 0001/2026 está aprovada por _________votos 

favoráveis/UNANIMIDADE. 

LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 

Solicito ao 1º Secretário, vereador PROFESSOR WELLINGTON, a leitura das 

correspondências recebidas pela mesa diretora. 

 

Boa noite, senhor Presidente, demais colegas vereadores e comunidade 

aqui presente. Correspondências recebidas: (PROFESSOR WELLINGTON) 

• Ofício Nº 05/2026 – GABINETE DO VEREADOR SIDINEY FERREIRA DA 

SILVA – RENÚNCIA COMO MEMBRO DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO; E OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS. 

• Ofício Nº 01/2026 – BANCADA DA ESPERANÇA – INDICAÇÃO DE 

LIDER DE BANCADA. 

 

LEITURA DAS INDICAÇÕES 

 

Solicito, ao vereador PROFESSOR WELLINGTON, a realização da leitura das 

indicações realizadas pelos vereadores para o Poder Executivo Municipal 

 

INDICAÇÃO Nº 001/2026 – INDICAÇÃO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL PARA A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA UNIDADE DE ATENDIMENTO 

PRESENCIAL DO INSTITUTO DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DE 

MATO GROSSO (INDEA) NO MUNICÍPIO DE BOA ESPERANÇA DO NORTE 

– MT 

AUTORIA: VEREADOR PEPE DA PIRATININGA 

 

INDICAÇÃO Nº 002/2026 – INDICA A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NAS RUAS DAS ROSAS, DAS TULIPAS E 

DAS VIOLETAS, TODAS LOCALIZADAS NO RESIDENCIAL SANTA CECILIA, 

MUNICÍPIO DE BOA ESPERANÇA DO NORTE 

AUTORIA: VEREADOR SIDINEY DA PIRATININGA 

 

INDICAÇÃO Nº 003/2026 – SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE REDE DE BAIXA 

TENSÃO DE ENERGIA ELÉTRICA, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NA RUA DAS EMBAÚBAS, NO TRECHO 

COMPREENDIDO DA ESQUINA COM A RUA DOS LÍRIOS ATÉ A RUA DAS 

CAMÉLIAS, NESTE MUNICÍPIO 

AUTORIA: VEREADOR IZAQUEU DE ANDRADE 

 



INDICAÇÃO Nº 004/2026 – SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS 

INFORMATIVAS INDICANDO O TRAJETO ATÉ O SALTO MAGESSI, BEM 

COMO A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS EM PONTOS ESTRATÉGICOS NO 

LOCAL, COM O OBJETIVO DE ORIENTAR VISITANTES, PRESERVAR O MEIO 

AMBIENTE E PROMOVER A ORGANIZAÇÃO DO ESPAÇO TURÍSTICO. 

AUTORIA: VEREADOR IZAQUEU DE ANDRADE 

 

INDICAÇÃO Nº 005/2026 – Solicita a adoção de providências para a 

recuperação das vias públicas não pavimentadas do município, com 

a execução de serviços de manutenção, correção de trechos críticos, 

melhoria da drenagem e demais ações necessárias para restabelecer 

condições adequadas de trafegabilidade 

AUTORIA: VEREADORA PROFESSORA DANIELY 

 

INDICAÇÃO Nº 006/2026 – Solicita que sejam adotadas as providências 

necessárias para a reinstalação dos equipamentos da academia ao ar 

livre que foram retirados da praça do município, garantindo 

novamente à população o acesso a esse espaço destinado à prática 

de atividades físicas, ao lazer e à promoção da saúde 

AUTORIA: VEREADORA PROFESSORA DANIELY 

 

INDICAÇÃO Nº 007/2026 – Indica ao Poder Executivo Municipal, a 

implantação dos uniformes escolares para os alunos da rede Municipal 

de ensino 

AUTORIA: VEREADOR PROFESSOR WELINGTON 

 

INDICAÇÃO Nº 008/2026 – SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O 

ENVIO DE PROJETO DE LEI QUE INSTITUI REDUÇÃO DE ISSQN NAS OBRAS 

DE IGREJAS E ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS, BEM COMO ANISTIA E 

REGULARIZAÇÃO DE CONSTRUÇÕES DESTINADAS A ATIVIDADES 

RELIGIOSAS, ASSISTENCIAIS, SOCIAIS, EDUCACIONAIS E COMUNITÁRIAS 

AUTORIA: VEREADOR ANDRÉ FENSKE 

 

INDICAÇÃO Nº 009/2026 – INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A CONCESSIONÁRIA 

ENERGISA PARA TRATAR DOS PROBLEMAS RELACIONADOS À 

TRANSMISSÃO E FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA NO MUNICÍPIO 

DE BOA ESPERANÇA DO NORTE, BEM COMO DOS PREJUÍZOS 

SUPORTADOS PELA POPULAÇÃO 

AUTORIA: VEREADOR SIDINEY DA PIRATININGA 

 



INDICAÇÃO Nº 010/2026 – INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

EXECUÇÃO DE OBRAS DE DRENAGEM PLUVIAL E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA AVENIDA PRINCIPAL DO DISTRITO DE PIRATININGA 

AUTORIA: VEREADOR SIDINEY DA PIRATININGA 

 

INDICAÇÃO Nº 011/2026 – INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO COM A SECRETARIA DE SEGURANÇA 

PÚBLICA DO ESTADO PARA A INSTALAÇÃO DE POSTO DE ATENDIMENTO 

DESTINADO À EMISSÃO DE CARTEIRA DE IDENTIDADE NO MUNICÍPIO DE 

BOA ESPERANÇA DO NORTE 

AUTORIA: VEREADOR OLENIL LINO DOS SANTOS 

 

INDICAÇÃO Nº 012/2026 – INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

REALIZAÇÃO DE OBRAS DE REFORMA NA ESCOLA MUNICIPAL DO 

DISTRITO PARQUE ÁGUA LIMPA 

AUTORIA: VEREADOR PEPE DA PIRATININGA 

 

INDICAÇÃO Nº 013/2026 – Indica ao Poder Executivo Municipal a 

adoção de providências para a instalação de posto de atendimento 

da EMPAER no Município de Boa Esperança do Norte 

AUTORIA: VEREADOR JOSÉ MARCOS PEREIRA 

 

INDICAÇÃO Nº 014/2026 – SUGERE AO PODER EXECUTIVO A INSTITUIÇÃO 

DO PROGRAMA MUNICIPAL DE REGULARIZAÇÃO DE EDIFICAÇÕES 

CONSOLIDADAS 

AUTORIA: VEREADOR ANDRÉ FENSKE 

 

INDICAÇÃO Nº 015/2026 – INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

REFORMA DA QUADRA DE AREIA DA PRAÇA CENTRAL E A CONSTRUÇÃO 

DE NOVAS QUADRAS DESTINADAS A ESPORTES DE AREIA, TAIS COMO 

FUTEVOLEI E BEACH TENNIS 

AUTORIA: VEREADOR OLENIL LINO DOS SANTOS 

 

Essas foram as indicações recebidas, senhor Presidente. 

Obrigado vereador.  

Como não temos vereadores inscritos para realização de 

comunicações a fazer, ficam dispensados os pronunciamentos 

parlamentares. 

Passamos agora à ORDEM DO DIA 

II PARTE – GRANDE EXPEDIENTE 

 

III PARTE – ORDEM DO DIA 



Solicito ao 1º Secretário, vereador PROFESSOR WELLINGTON, a leitura das 

matérias para deliberação. 

LEITURA E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 02/2026 – REQUERIMENTO 

SOLICITANDO À ENERGISA A INSTALAÇÃO DE PONTO DE ATENDIMENTO 

AO CONSUMIDOR NO MUNICÍPIO DE BOA ESPERANÇA DO NORTE – MT. 

Autoria: Vereadores Emerson Cervi e André Fenske. 

Quórum para aprovação: Maioria Simples. 

O Requerimento no 02/2026 está em discussão. 

O Requerimento no 02/2026 está em votação. Os favoráveis 

permaneçam como estão e os contrários se manifestem. 

O Requerimento no 02/2026 está aprovado por _________votos 

favoráveis/unanimidade. 

 

LEITURA E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 04/2026 – Requer a dispensa 

das exigências regimentais para deliberação em única votação do 

Projeto de Lei Complementar nº 02/2026 e dos Projetos de Lei nos 06/2026 

a 10/2026 e do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2026. 

Autoria: Bancada União e Desenvolvimento. 

Quórum para aprovação: Maioria Simples. 

O Requerimento no 04/2026 está em discussão. 

O Requerimento no 04/2026 está em votação. Os favoráveis 

permaneçam como estão e os contrários se manifestem. 

O Requerimento no 04/2026 está aprovado por _________votos 

favoráveis/unanimidade. 

 

LEITURA E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 05/2026 – REQUER A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA DEPUTADA ESTADUAL JANAINA RIVA A 

DESTINAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA A AQUISIÇÃO DE UM 

CAMINHÃO BAÚ REFRIGERADO, PARA ATENDER OS PEQUENOS 

PRODUTORES DA AGRICULTURA FAMILIAR DO MUNICÍPIO DE BOA 

ESPERANÇA DO NORTE - ESTADO DE MATO GROSSO. 

Autoria: Vereador José Marcos Pereira. 

Quórum para aprovação: Maioria Simples. 

O Requerimento no 05/2026 está em discussão. 

O Requerimento no 05/2026 está em votação. Os favoráveis 

permaneçam como estão e os contrários se manifestem. 



O Requerimento no 05/2026 está aprovado por _________votos 

favoráveis/unanimidade. 

 

LEITURA E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 06/2026 – REQUER AO 

EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO FEDERAL, SENHOR JUAREZ ALVES COSTA, A 

DESTINAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA A AQUISIÇÃO DE DOIS 

CAMINHÃO BASCULANTE, UM CAMINHÃO PIPA, UM ROLO 

COMPACTADOR, DUAS RETROESCAVADEIRA, DUAS PÁ-CARREGADEIRA, 

DUAS ESCAVADEIRA HIDRÁULICA E DUAS MOTONIVELADORA PARA O 

MUNICÍPIO DE BOA ESPERANÇA DO NORTE - ESTADO DE MATO GROSSO. 

Autoria: Vereador José Marcos Pereira. 

Quórum para aprovação: Maioria Simples. 

O Requerimento no 06/2026 está em discussão. 

O Requerimento no 06/2026 está em votação. Os favoráveis 

permaneçam como estão e os contrários se manifestem. 

O Requerimento no 06/2026 está aprovado por _________votos 

favoráveis/unanimidade. 

 

LEITURA E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 07/2026 – REQUER AO 

EXCELENTÍSSIMO SENADOR DA REPÚBLICA, SENHOR JAYME VERISSÍMO DE 

CAMPOS, A DESTINAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA A AQUISIÇÃO 

DE DOIS CAMINHÃO BASCULANTE, UM CAMINHÃO PIPA, UM ROLO 

COMPACTADOR, DUAS RETROESCAVADEIRA, DUAS PÁ-CARREGADEIRA, 

DUAS ESCAVADEIRA HIDRÁULICA E DUAS MOTONIVELADORA. PARA O 

MUNICÍPIO DE BOA ESPERANÇA DO NORTE - ESTADO DE MATO GROSSO. 

Autoria: Vereador José Marcos Pereira. 

Quórum para aprovação: Maioria Simples. 

O Requerimento no 07/2026 está em discussão. 

O Requerimento no 07/2026 está em votação. Os favoráveis 

permaneçam como estão e os contrários se manifestem. 

O Requerimento no 07/2026 está aprovado por _________votos 

favoráveis/unanimidade. 

 

LEITURA E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 08/2026 – REQUER AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR MINISTRO DA AGRICULTURA PECUÁRIA E   

ABASTECIMENTO CARLOS FAVARO A DESTINAÇÃO DE RECURSOS 

FINANCEIROS PARA A AQUISIÇÃO DE DUAS PATRULHAS MECANIZADA, 

VISANDO ATENDER AS NECESSIDADES DOS PEQUENOS PRODUTORES 



RURAIS DO ASSENTAMENTO RURAL SANTA ROSA II E O ASSENTAMENTO 

RURAL PIRATININGA, NO MUNICÍPIO DE BOA ESPERANÇA DO NORTE - 

ESTADO DE MATO GROSSO. 

Autoria: Vereador José Marcos Pereira. 

Quórum para aprovação: Maioria Simples. 

O Requerimento no 08/2026 está em discussão. 

O Requerimento no 08/2026 está em votação. Os favoráveis 

permaneçam como estão e os contrários se manifestem. 

O Requerimento no 08/2026 está aprovado por _________votos 

favoráveis/unanimidade. 

 

DISCUSSÃO E UNICA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

02/2026 – DISPÕE SOBRE O CONTROLE E OS LIMITES MÁXIMOS DE 

INTENSIDADE DA EMISSÃO DE SONS NO MUNICIPIO DE BOA ESPERANÇA 

DO NORTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Autoria: Vereador Olenil Lino dos Santos. 

Comissões: CJR, COVSU, CESAS  

Quórum para aprovação: Maioria Absoluta.  

 

Com parecer da Comissão de Justiça e Redação;  

Com parecer da Comissão de Educação Saúde e Assistência Social; 

Com parecer da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos. 

 

“APÓS ANÁLISE AO PROJETO DE LEI EM QUESTÃO, VERIFICO QUE ELE 

ATENDE OS REQUISITOS NECESSÁRIOS. DESSA FORMA, A COMISSÃO É 

FAVORÁVEL À TRAMITAÇÃO EM PLENÁRIO DA PRESENTE PROPOSITURA” 

 

O Projeto de Lei Complementar nº 02/2026 está em discussão. 

O Projeto de Lei Complementar nº 02/2026 está em votação. Os 

favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem. 

O Projeto de Lei Complementar nº 02/2026 está APROVADO/REPROVADO, 

em única votação, por _____ votos favoráveis, _____ votos contrários. 

 

DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 06/2026 - DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA EXECUÇÃO E CANTO DO HINO 

NACIONAL BRASILEIRO NAS ESCOLAS PUBLICAS E PRIVADAS DE BOA 

ESPERANÇA DO NORTE – MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Autoria:  Vereador Emerson Cervi. 

Comissões: CJR, CESAS. 



Quórum para aprovação: Maioria Simples. 

 

Com parecer da Comissão de Justiça e Redação;  

Com parecer da Comissão de Educação Saúde e Assistência Social. 

 

“APÓS ANÁLISE AO PROJETO DE LEI EM QUESTÃO, VERIFICO QUE ELE 

ATENDE OS REQUISITOS NECESSÁRIOS. DESSA FORMA, A COMISSÃO É 

FAVORÁVEL À TRAMITAÇÃO EM PLENÁRIO DA PRESENTE PROPOSITURA” 

 

O Projeto de Lei nº 06/2026 está em discussão. 

O Projeto de Lei nº 06/2026 está em votação. Os favoráveis permaneçam 

como estão e os contrários se manifestem. 

O Projeto de Lei nº 06/2026 está APROVADO/REPROVADO, em única 

votação, por _____ votos favoráveis, _____ votos contrários. 

 

DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 07/2026 - DISPÕE 

SOBRE A FIXAÇÃO DE PLACAS INFORMATIVAS RELATIVAS AO COMBATE À 

VIOLÊNCIA CONTRA ANIMAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BOA 

ESPERANÇA DO NORTE – MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Autoria: Vereador Sidiney Ferreira da Silva. 

Comissões: CJR, CESAS, COVSU. 

Quórum para aprovação: Maioria Simples 

 

Com parecer da Comissão de Justiça e Redação;  

Com parecer da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos; 

Com parecer da Comissão de Educação Saúde e Assistência Social; 

 

“APÓS ANÁLISE AO PROJETO DE LEI EM QUESTÃO, VERIFICO QUE ELE 

ATENDE OS REQUISITOS NECESSÁRIOS. DESSA FORMA, A COMISSÃO É 

FAVORÁVEL À TRAMITAÇÃO EM PLENÁRIO DA PRESENTE PROPOSITURA” 

 

O Projeto de Lei nº 07/2026 está em discussão. 

O Projeto de Lei nº 07/2026 está em votação. Os favoráveis permaneçam 

como estão e os contrários se manifestem. 

O Projeto de Lei nº 07/2026 está APROVADO/REPROVADO, em única 

votação, por _____ votos favoráveis, _____ votos contrários. 

 

DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 08/2026 DISPÕE 

SOBRE PROIBIR O EXERCÍCIO DE CARGO, EMPREGO OU FUNÇÃO PÚBLICA 

NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA E INDIRETA DE PESSOA 



DE PESSOA QUE PRATICOU MAUS-TRATOS CONTRA ANIMAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

Autoria: Vereador Sidiney Ferreira da Silva. 

Comissões: CJR, CESAS. 

Quórum para aprovação: Maioria Simples 

 

Com parecer da Comissão de Justiça e Redação;  

Com parecer da Comissão de Educação Saúde e Assistência Social; 

 

“APÓS ANÁLISE AO PROJETO DE LEI EM QUESTÃO, VERIFICO QUE ELE 

ATENDE OS REQUISITOS NECESSÁRIOS. DESSA FORMA, A COMISSÃO É 

FAVORÁVEL À TRAMITAÇÃO EM PLENÁRIO DA PRESENTE PROPOSITURA” 

 

O Projeto de Lei nº 08/2026 está em discussão. 

O Projeto de Lei nº 08/2026 está em votação. Os favoráveis permaneçam 

como estão e os contrários se manifestem. 

O Projeto de Lei nº 08/2026 está APROVADO/REPROVADO, em única 

votação, por _____ votos favoráveis, _____ votos contrários. 

 

DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 09/2026 - Institui, no 

âmbito do Município de Boa Esperança do Norte/MT, o Programa 

Municipal de Habitação Lar de Verdade, como instrumento permanente 

da política habitacional municipal, define seus objetivos, princípios, 

diretrizes e eixos de atuação, e dá outras providências. 

Autoria: Poder Executivo. 

Comissões: CJR, CESAS, CFOF 

Quórum para aprovação: Maioria Simples. 

 

Com parecer da Comissão de Justiça e Redação;  

Com parecer da Comissão de Educação Saúde e Assistência Social. 

Com parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização 

 

“APÓS ANÁLISE AO PROJETO DE LEI EM QUESTÃO, VERIFICO QUE ELE 

ATENDE OS REQUISITOS NECESSÁRIOS. DESSA FORMA, A COMISSÃO É 

FAVORÁVEL À TRAMITAÇÃO EM PLENÁRIO DA PRESENTE PROPOSITURA” 

 

O Projeto de Lei nº 09/2026 está em discussão. 

O Projeto de Lei nº 09/2026 está em votação. Os favoráveis permaneçam 

como estão e os contrários se manifestem. 

O Projeto de Lei nº 09/2026 está APROVADO/REPROVADO, em única 

votação, por _____ votos favoráveis, _____ votos contrários 



 

DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 10/2026 - Cria o 

Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável (CMDRS), 

define critérios dinâmicos para sua composição paritária, revoga a Lei 

Municipal nº 065/2025 e dá outras providências. 

Autoria: Poder Executivo. 

Comissões: CJR, CFOF, CESAS, COVSU 

Quórum para aprovação: Maioria Simples 

 

Com parecer da Comissão de Justiça e Redação; 

Com parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 

Com parecer da Comissão de Educação Saúde e Assistência Social; 

Com parecer da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos. 

 

“APÓS ANÁLISE AO PROJETO DE LEI EM QUESTÃO, VERIFICO QUE ELE 

ATENDE OS REQUISITOS NECESSÁRIOS. DESSA FORMA, A COMISSÃO É 

FAVORÁVEL À TRAMITAÇÃO EM PLENÁRIO DA PRESENTE PROPOSITURA” 

 

O Projeto de Lei nº 10/2026 está em discussão. 

O Projeto de Lei nº 10/2026 está em votação. Os favoráveis permaneçam 

como estão e os contrários se manifestem. 

O Projeto de Lei nº 10/2026 está APROVADO/REPROVADO, em única 

votação, por _____ votos favoráveis, _____ votos contrários 

 

DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

01/2026 - Determina o Calendário das Sessões Ordinárias da Câmara 

Municipal de Boa Esperança do Norte – MT, para a Sessão Legislativa 

correspondente, e dá outras providências. 

Autoria: MESA DIRETORA. 

Comissões: CJR 

Quórum para aprovação: Maioria Simples 

 

Com parecer da Comissão de Justiça e Redação; 

 

“APÓS ANÁLISE AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO EM QUESTÃO, 

VERIFICO QUE ELE ATENDE OS REQUISITOS NECESSÁRIOS. DESSA FORMA, A 

COMISSÃO É FAVORÁVEL À TRAMITAÇÃO EM PLENÁRIO DA PRESENTE 

PROPOSITURA” 

 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2026 está em discussão. 



O Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2026 está em votação. Os 

favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem. 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2026 está APROVADO/REPROVADO, 

em única votação, por _____ votos favoráveis, _____ votos contrários 

 

IV PARTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 

Passaremos agora a palavra aos vereadores, pelo tempo de 5 minutos, 

para realização de comunicações pessoais acerca de atitudes 

assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

 

Convido para o pronunciamento o vereador: 

 

ANDRÉ FENSKE - PL 

PROFESSORA DANIELY R. PETERS ROCHA – DC 

EMERSON CERVI – UNIÃO 

IZAQUEU DE ANDRADE – DC 

PROFESSORA JOANA DARC DE AZEVEDO – DC 

JOSÉ MARCOS PEREIRA – MDB (PRESIDENTE FALA SENTADO DE SUA 

CADEIRA) 

OLENIL LINO DOS SANTOS – MDB 

SIDINEY FERREIRA DA SILVA – DC 

PROFESSOR WELLINGTON ÂNGELO PADUAN – UNIÃO 

 

V PARTE: ENCERRAMENTO 

 

Quero agradecer a participação de todos nesta 1ª Sessão Ordinária de 

2026.  

 

Em nome de Deus, declaro encerrada a 1ª Sessão Ordinária do ano de 

2026, realizada no dia 09 de fevereiro de 2026, na Câmara Municipal de 

Boa Esperança do Norte, Plenário Dr. Sérgio Heming.  

 

TENHAM TODOS UMA BOA NOITE. 

 

MESA DIRETORA 

 

JOSÉ MARCOS 

PEREIRA 

Presidente 

DANIELY R. PETERS 

ROCHA 

Vice-presidente 

WELLINGTON 

ÂNGELO 

PADUAN 

1º Secretário 

OLENIL LINO 

DOS SANTOS 

2º Secretário 

 

http://sorriso.mt.leg.br/#/camara/mesa

